

BAJA ÉS ÜIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda :
PALÁNKA, Báró Gromon-Dezső utca 14 sz
 Megjelenik minden vasárnap reggel.

Felelős szerkesztő :
Csernicsek Imre
 Szerkeszti: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár :
 Egész évre 6.— K
 Fel évre 3.— K
 Auérkúba egész évre 8.— K
Nyitófér sora 30 fillér.

Az új hadikölcsön.

Ezernyi ezer községben és városban csendült fel hivatottaknak szava, a polgárság elé tárta a negyedik magyar hadikölcsön jelentőségét. Semmi kétségünk sincs az iránt hogy az elhangzott szövegek megértésre és lelkes tetszésre fognak találni, mert hiszen minden beszéd hangoztatán a magyar nemzet rendkívüli katonai és gazdasági erejét, melylyel példátlan kitartását és nagyszerű képességeit a majd két esztendője dúló háboruban kifejezésre juttatta. A meggyőzésnek nem is kell valami éles fegyverrel harcba vinni, hogy ezt a meglepő erőt mindenki előtt kétségtelenné tegye. Ennek tudatában viszont biztosan számíthatunk arra is, hogy a küzdelemnek immár utolsó stádiumában egy árnyalattal sem fog lankadni a nemzet együttérzése, már csak azért se, mert hiszen minden egyes hadikölcsön eddig is megszilárdította és kedvezőbbé tette helyzetünket. Az állam ereje, a polgárság ereje, s a polgárság pedig megmutta, hogy ennek mindmostanáig csorbítottatlan birtokában van, az tehát ezentul is a maga teljességében fog érvényesülni a végső győzelem teljes kivívásáig. Többször alkalmunk volt utalni arra, hogy ezt a hadikölcsönt nem előzte meg nagyobb arányú agitáció, s ha most végignézzünk az alábbi néhány tételen, a melyek az egyes aláíróhelyekről már beérkeztek, megállapíthatjuk, hogy a mostani jegyzésben való részvétel nem hogy csökkent volna, de lényegesen emelkedett, mert az aláírt összegek a nagyobb tőke köréből lényegesebbek, mint eddig voltak. Arra nézve e szerint egész bizonyosak lehetünk, hogy a vagyonosabb

osztályok ezuttal is tudni fogják kötelességüket.

Tisztában kell lennünk azonban azzal, hogy ha döntő sikert akarunk elérni, akkor a legnagyobb súlyt az ugynevezett kisemberekre kell helyeznünk. Már a harmadik hadikölcsönél megfigyelhetjük, hogy különösen a hitelszövetkezetek részletfizetésre tudtak alig remélt nagy mennyiség-

✠ Cséplési idényre ✠
 valamint gőzekék és üzemekhez ajánl első rendű

porosz és ostraui köszönet

Pongrácz Jenő és Tsa

BUDAPEST, VII. Dohány-utca 16|18.
 szénnagykereskedők Telefon 141-11|

Cséplőgéptulajdonosok !

Biztosítsa már most későbbi olajszükségletét, akár azonnali megrendeléssel, akár előlegezéssel, későbbi szállításra, mert később alig lesz kapható.

Ia Olaj

25 kgr.-os bádokannában, kannával együtt, kilogrammonként — — — K 2.—

Ia Mótor s gőzgéphengerolaj

10 kgr.-os kannában, kannával együtt, kilogrammonként — — — K 3.80

Ia Gépzsír

10 kgr.-os ládában, ládával együtt, kilogrammonként — — — K 2.50

Szállítás: előleg ellenében utánvétellel, addig míg készlet van. — Minőségért jóítáitunk. — Egész hordó megrendelésnél 100% engedmény

Faludi Henrik és Társa

műszaki nagykereskedés

Bpest, V, Akadémia-u 1.

ben kölcsönt jegyeztetni, a minek oka abban rejlett, hogy ezen intézetek a jegyzett összegek legnagyobb részét előlegezték és az aláíró 5 év alatt heti részletekben törleszthette tartozását. Most azt halljuk, hogy egy ilyen akció továbbfejlesztése akadályokba ütközik, mert az aláíróhelyek megegyeztek abban, hogy 8000-nál több lombardkölcsönt nem adnak, s a lombard kamaai 1917. végén tul nem állapítható meg előre. Nem szükséges bizonyítani, hogy ez a megállapodás nagy mértékben növeli az aláírások szoliditását és így tehát a nagyobb jegyzéseknél feltétlenül fenntartandó. Szükségesnek mutatkozik azonban olyan intézkedés, hogy kisebb, csupán pár száz koronás tételekre nézve a fentebbi meg-

Dughagymát

kilogrammonként 5 koronáért,

Hagymamagot

8 koronáért ajánl HOFFMANN JANOS terménykivitel-i üzlete SZEGEDEN.

**✠ Cséplő- üzem- ✠
 szén és kocsz**

porosz és hazai

gyors szállításra teljes kocsirakományokban beszerezhető

Kürschner Ernő

szénnagykereskedő cégnél

Budapest, V. ker., Koháry-u 19b.

Vidéki képviselők kerestetnek.

állapodástól eltérő megegyezés tör-
ténjek.

Erre annál is inkább szükség rá-
mutatunk, mert az a multkori javas-
latunk, mely a kismemberek és kevésbé
vagyonos osztályok részére hadiköl-
csönt jelező alkalmi egyesületek esz-
mént vetette föl, széles körökben ked-
vező fogadtatásra talált és minthogy
az ily, megállapított időre szóló al-
kalmi egyesülés megalakulásához sem-
miféle hatósági engedély nem szük-
séges, kilátás van rá, hogy a közsé-
gekben iskolákban szövetkezetek, stb.
körében tömegesen fognak alakulni a
negyedik hadikölcsönt jegyző kisebb-
nagyobb társulatok.

Ugyancsak a kölcsön népszerűsítését
és könnyebb jegyezhetését szolgálja
az a most felmerült életrevaló indít-
vány hogy a pénzügyminiszter a kis-
emberekre való tekintettel bocsásson
ki teljesen kész és értékpapír-jelleggel
bíró huszkoronás hadikölcsön-részje-
gyeket és ezeket az összes jegyző-
helyeken, hatóságoknál, tőzsdékben
és egyéb nyilvános helyeken dara-
donként 19.44 koronáért bocsása a
közönség rendelkezésére, még pedig
azzal a hozzáadással, hogy mindazok,
a kik július hó 15 ig öt darab ily
részjegyet a jegyzőhelyeken bemutat-
nak egy darab hat százalékos 200
korona névértékű járadékkölcsön-
kötvényre tarthatnak igényt. A hadi-
kölcsönben való részvételnek ilyen-
módon való megkönnyítése módfelett
népszerűsítene az állam kölcsönmü-
veletét, és minthogy ez a módzat
rendkívül egyszerű, igen tekintélyes
mértékben szaporítaná a kölcsönt
jegyzők számát és a jegyzett össze-
geket is.



Rézgálicot

pótó valódi törvényesen vé-
dett és évek óta általánosan
jó eredménnyel használt

„Galicit”

ma naptól csak a védjegy tulajdonosnál

Enessey Zoltánnál

Budapest, Baross utca 120 kapható.
1 kg Galicit elegendő 400 liter vízhez
ára 6 korona. — Ovakodjunk utánzatától!
Valódi csak Enesseynél.



HIREK.

**Postautalványforgalom Szer-
biával.** A magyar-osztrák csapatok
által Szerbiában megszállott területen
felállított I. osztályu hadtáppostahiva-
talokat postautalványok váltására is
felhatalmazták. A postautalványokat,
nemzetközi úrlapon korona értékben
kell kiállítani. Az egy utalványra be-
fizethető maximum ezer korona. Az
utalványok kiállításánál csak a magyar,
a német és a szerb-horvát nyelv
használható. A szerb-horvát nyelven
irt adatok feljegyzésénél azonban a
cirillbetűk használata tilos. Az elszá-
molására vonatkozó rövid feljegyzés
tehető, amelynél a cirillbetűk használata
meg van engedve. Távirati és
expresz utalványok nem küldhetők.
Kifizetési értesítés nem kérhető. Az
utalványok díja ötven koronánként
tiz fillér. A postautalványforgalomba
bevont hadtáppostahivatalok a követ-
kezők: Aranyelovac, Belgrád, Csa-
csak, Grn, Milanovac, Jagodina Kra-
gujevac, Kraljevo, Krusevac, Obre-
novac, Palanka, Sabac, Szedmedria
(Szmederevo), Uzsice és Valjevo.

Apolló Színház Palánka

Vasárnap, április 30.

Gyémánt bankár

Nordisk-Dráma 3 felvonásban.
Főszerepben: ROBERT DIENESEN.

Mester-hét, akt.

Dragonyos kisasszony.

Vigjáték 3 felvonásban.

A főszerepben:

Dorrit Weixler

a humor királya.

A Schicht-gyár szappant ajánl
— burgonyáért. Érdekes üzlet fog-
lalkoztatta a napokban Arad város
közélelmészeti bizottságát. Az aussigi
Schichtszappangyár ugyanis azt az
ajánlatot tette a városnak, hogy
vegyen tőle ötven métermázsza szap-
pant, de ne fizesse ki pénzzel, hanem
adjon érte burgonyát. A szappan ára
462 korona métermázsánként. A bi-
zottság alapos számítás után elfogad-
hatónak találta az üzletet és azt ja-
vasolja a tanácsnak, hogy kérjen a
földművelésügyi ministertől 12 vaggon

Keresek 6000 korona

kölcsönt privát egyéntől, betáblázásra.
Címem megtudható a kiadóniva-
talanban. »GJ.«

burgonyára szállítási engedélyt. Ebből
hat vaggont átenged a szappanért,
hatot pedig Aradon ad el. A város
a burgonyát 16 koronával számlázza
a gyárosnak és a termelési helyen
feladva az ő felelősségére szállítja.

A burgonya. A mult év tavaszán a
vasuti szállítási nehézségek és egyéb
akadályokból kifolyólag az ország némely
részén nagyobb burgonyakészletek eladat-
lanul és felhasználatlanul maradtak éi el-
rohadásuk által a gazdákat érzékeny vesz-
teségek sújtották. A folyó évben, midőn a
burgonya elszállítása kormányintézkedések
által is bizonyos mértékig korlátozva van,
még fokozottabb mértékben fennáll annak
lehetősége, hogy az ország egyes vidé-
kein a termelőket ily károk érthetik, míg
az ország más vidékein a lakosság az
élelmészeti célokra szükséges burgonyát
is aig tudja biztosítani. Ezért a földmive-
lésügyi miniszter felhívja a vármegyék
alispánjait, [figyelemztessék a gazdákat
arra, hogy amennyiben még eladatlan
burgonyakészleteik tennének, azokat a
földművelésügyi miniszternél haladéktalan-
ul jelentse ki be, aki ezen készletek meg-
vétele iránt a szükséges intézkedéseket a
lehető legrövidebb idő alatt meg fogja
tenni. Ha a gazdák a bejelentést meg
nem teszik, az ebből kifolyólag őket érő
esetleges károkozásért senkit felelőssé
nem tehetnek.

Rézgálic

nincs és ha kapható is, drága, de van
helyette egy épp oly jó és olcsó helyettes
és ennek neve:

GALICIT.

Amiből, negyed kg elegendő 100 liter víz-
hez. 1 kg elegendő 400 liter vízhez és
ára 6 korona. 20 hektó vízhez elegendő
egy postacsomag s ez 30 korona helyett
24 kor. Kapható SZEDEDI BÉLANÁL,
B u d a p e s t, VII. Dob-utca 70. II. 13.



Az idén vörösrzéből nem szabad

Peronospora-permetező

gyártani. Mí még rendelkezünk néhány
darab vörösrzéből készült »SABARIA«
peronospora-permetezővel: (Vermorel rend-
szer), melyek 10 liter tartalmuak, kivehető
székazánnaal, addig míg a készlet tart, 58
korona áron szállítjuk, teljesen felszerelve,
rézcsővel, gummicsővel és szűrővel, bér-
mentve, bármilyen vasuti vagy postai
állomásra. — Szállítás utánvétellel!

Mirdenki siessen a rendeléssel, mert a kis
készlet hamar elfogy és azután már sem-
mi pénzért nem lesz kapható.

Faludi Henrik és Tsa
Budapest, V. Akadémia-utca 1 szám

Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság.

Igazgatóság: Budapest, V. Mária Valéria-u. 11.
A társaság 1895-ben létesült abból a célból, hogy a Dunán és annak mellékfolyóin személy és áruforgalmat folytasson, idegen járművek vontatását eszközölje, a Sulinán túl a tengerrel az összeköttetést fertartsa. Az első évtizedben főleg tömegáruk szállításiával foglalkozott a társaság; 1901-ben azonban megnyitotta a forgalmat Pozsony-Wien-Korneuburgon át list és darabárúk számára, számára, miáltal a társaság üzeme lényeges kiterjedést nyert. A darabáruforgalmat 1911-ben az egész Dunára vagyis Regensburgtól Galacig kiterjesztette.

Az 1914. évben a társaság alapítókéjét 5 millió koronával felemelte és úzeni hálózatát, a hajóparkot és állomási szervezetet jelentékenyen fejlesztette.

Rendes áruszállító járatokat tart fenn: A Dunán: Regensburg—Passau—Linz—Wien—Budapest—Belgrád—Orsova és Galac között; a Tiszán és Béga-csatornán: Tíel-Szolnok illetve Nagybecskerek között. Rendes személyi és gyorsáruszállító járatok:

a Dunán: Budapest—Vi egrád—Dömös; Budapest—Budafox—Ercsi; Baja—Apatin; Vukovár—Ujvidék; Zimony—Belgrád—Bázias—Orsova (Kazánszoros—Vaskapu) T. Sevevén és Galac között. Aikelési járatok Visegrád és Nagymaros között. A Tiszán: Szolnok és Csongrád, Csongrád és Szeged között.

a Szván: Bosna—Racsá—Mitrovica—Sabac továbbá Klenák és Sabac között. Különösen kiemelendők a Budapest—Visegrád—Dömös és Zimony—Belgrád—Bázias—Orsova (Kazánszoros—Vaskapu) közötti kiránduló hajójáratok.

A személyszállító járatok hossza 1530 kilométer, a teherjáratoké 4289 kilométer. A társaság jelenlegi hajóállománya: 59 gőzös összesen 24960 indikált lóerővel, 334 uszály összesen 1.836700 q hordképességgel, 108 állóhajó és 1 mentőderéglye.

«A Duna» c. hajózási kalauzt a társaság igazgatósága kívánatra díjmentesen megküldi.

Raffia

legjobb minőségben napi áron kapható.

Keller Sándor Gyöngyös.

Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság menetrendje

Vukovár-Ujvidék között

Közlekedik naponta péntek kivételével	Lefelé:	Felfelé:
ind. 400 reg.	Vukovár, vasút érke. 6:50 este	
4:10	Vukovár, város	6:35
4:50	Bácsujlak	5:35 déli
5:05	Opatovác	5:10
5:30	Dunabölkény	4:30
5:55	Sarengrád	3:55
6:25	Illok	3:20
7:20	Susek Koruska	1:55
7:30	Bánostor	1:40
7:45	Cserevic	1:25
8:00	Ófutak	1:10
8:10	Beocsin	1:00
8:45	Ujvidék	12:10
	Ladik-állomás.	

Jóteknycélu magyar állami sorsjáték. Ö cs. és királyi Felségének legfelső elhatározása alapján a budapesti m. kir. lottojövédéki igazgatóság minden másfél évben jóteknycélu állami sorsjátékot rendez, melynek tiszta jövedelmét közhasznú és jóteknycélu célokra fordítják. A budapesti m. kir. lottojövédéki igazgatóság jelenleg a XXXII-ik állami sorsjátékot rendezi 475,000 K készpénz nyerevényvel. A főnyerevény 200,000 K és még 14884 nyerevény van 30,000 K, 20,000 K, 10,000 K, 5000 K, 1000 K, 500 K stb. nyerevényekkel. Az összes nyerevényeket készpénzben fizetik ki. A sorsjegy roppant olcsósága és a sok kedvező nyeresí esély folytán a köz javára működő emberbaráti intézmények érdekében felhívjuk t. olvasóinkat a jelenleg rendezés alatt álló XXXII-ik jóteknycélu állami sorsjáték támogatására. A hazusi visszavonhatatlan f. é. június hó 15 én a lottojövédéki igazgatóság (Budapest, IX. Vámpalota) tartja meg. — Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a m. kir. lottojövédéki igazgatóságtól (Budapest Vámpalota) portementesen küldetnek, ezenkívül kaphatók a dohánnyerdőkben, bank és váltó üzletekben, posta, vám és adóhivatalokban és vasúni állomásokon. A m. kir. lottojövédéki igazgatóság kívánatra bárkinek díjtalanul és portementesen küldi ezen sorsjáték részletes játéktervét. Egy sorsjegy ára 4 korona.

Nagyszerűen bevált a harcúterem kúzdoknál és általában mindenkinél mint legjobb

fájdalomcsillapító bedörzsölés

meghülés, rheuma, kószvény, influenza, torok, mell- és hátfájás stb. cseuiben

Dr. Richter-féle

Horgony-Liniment. capsici compos.

Horgony-Pain-Expeller pótléka.

Úvegje K—80, 140, 2—.

Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az «Arany Csoszilóház» címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I. Elisabethstr. 6.

Naponkénti szétküldés.

Permetezésre

ajánljuk az éveken át kitűnően bevált törv. védett »PERMOL« permetező-szerünket. Azonnal feloldódik, Rézgálic és jobb hatóanyagai sikerrel kipusztítják a PERONOSPORA és összes növényi rovarokat. Kiváló ajánlólevelek és referentiák

PERMOL

vegyitermék vállalat BUDAPEST, VII., Bethlen utca 33. sz.

Czipő export import

legfinomabb box és chew.o
parti fél cipő 6 kor. párja és feljebb felelősségre szállítok, vidékre utánvétellel páronként férfi 19.—, 22.— 28.— K női 18.—, 26.—, K; gyermek 8.—, 15.—, 16.— K; bakancs 16.—, 18.—, 24.—, K től kezdve és feljebb. Meg nem felelés esetén az árut kicserélem, vagy a pénzt visszaadom. Mérték utáni rendelés eszközök nagyban és kicsinyben, viszonteladókknak gyári ár: A landó cipőexport és import ugy bel mint külföldre. Kurant és partie cipők szolid árban.

Petringenár Janos
cipő ügynőksége és bizományi raktár
Budapest, Kazinczy-utca 7. sz.
Telefon 131—89. Törvényileg bejegyzett cég.
A szétküldési osztály: Király-utca 10

Deisinger Testvérek cég
BUDAPEST, IV/6 Királyi bérpalota
ajánlja most érkezett

Kitűnő kávéit.

Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesítettnek. Sziveskedjek megrendelés előtt árlapért írni.

Házberbeadás.

Palánkán, a Kossuth Lajos utcában (Kaszino mellett) levő házamat 1916. év július hó 1-től bérebe adom esetleg eladom. — Bővebbet LÖWY JAKAB urnál.

A KERT

A kértészet összes ágait magába foglaló szaklap.
Főszerkesztő és lapfuttató
MAUTHNER ODON
A lap minden hó 1-én és 15-én jelenik meg.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BUDAPEST, VII., Rottenbiller-utca 33. sz.
Egyes szám ára 60 filler.
Kérjen mutatványszámot.

Kenőolajakat, Motorhajtóolajakat
mindenfajta gőzgépekhez, gazdasági gépekhez, motorokhoz stb. jutányos áron és megbízhatóan szállít:

Halász és Társa betéti társaság
BUDAPEST, IX. Ferenc-tér 1. — Telefon: József 6—56.
Sziveskedjék pontos címünkre ügyelni!

RÉZGÁLICZ

helyeti permetezők

„PERONOSPORRAL“

mely teljesen felülmulja a rézgalicot. — A pornak összetétele kitűnő eredményt mutatott fel. Rengegtergő elismerő nyilatkozat, sürgönyök, uradalmakól, kisgazdától. másolatát bárkinek megküldjük 5 kg postacsomag 680 K, 100 kg vételnél 120 K ab Budapest vasút

HOFFMANN PERONOSPORGYÁR

BUDAPEST, IX. Lónyai-utca 42a.

Minta: Csernicsek Imréné, Palánkán.



Nagyobb tétel



porosz porszenet

Telefon 140—01.

gyárak részére

valamint

cséplésre

prima POROSZ darabos SZENET

azonnal szállít FARAGÓ GYULA és Tsa BUDAPEST, V. Váci-ut 12. Budapesti légszeshoksz és Tüzifa.



Szőlősgazdák figyelmébe

Permetezés céljára leginkább ajánlható a

„PERMETT“

evő készítmény. Ezen szer arra sivatott fórum által vegy vizsgálatnak lett alávetve, benne semmiféle a növényre káros anyag nem találtatott ellenben összetételénél fogva szőlőpermetezésre, hernyós és rovarirtásig igen jókat találtatott. Gyako latí kipróbálások is igazolták a vegyvizsgádsi szakvéleményt. Az anyag könnyen és tökéletesen oldódik, úgy, hogy a kékkő hátrányai ez elkerülhetők. A permetezőgépek gumicsövét és fémrészeit nem támadja meg, mert jegezek nem rakódnak le, mint a gálícánál Munkaszavark tehát nem forjulnak elő és a gép is kímélve marad,

A Permett-Művek“ cég

mely a készítményt forgalomba hozta, a „PERMETT-et“ TURUL v jeggyel állta el, úgy, hogy könnyű a sok hasonló hangzású szeritől megkülönböztetni.

„Permett-Művek“ FORAK TÁRA. BUDAPEST, VII., Elemér-utca 38.

Gazdák figyelmébe!

Ugyancsak Permett-műveknél kapható:

„Üszökirtó.“

A legjobb szer üszök ellen, gálícot felülmulja. elősegíti a gabona csirázását. Egér, varju és kártékony rovar elpusztítja. — 4 métermázsá vetőmaghoz K 1.60-ért üszökirtó elegendő. Használati utasítás vevőknek mellékeltek.

XXXII-ik magyar királyi

jótekoncélú-államsorsjáték

Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordítani. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000 koronára rug készpénzben.

Főnyeremény 200.000 korona készpénzben.

Továbbá:

1 főnyeremény	30.000 K készpénzben
1 „	20.000 „
1 „	10.000 „
1 „	5.000 „
5 nyer. á 1000 K	5.000 „
5 „ „ 500 „	2.500 „
10 „ „ 250 „	2.500 „
20 nyer. á 200 K	4.000 K készp.
40 „ „ 150 „	6.000 „
100 „ „ 100 „	10.000 „
200 „ „ 50 „	10.000 „
2500 „ „ 20 „	50.000 „
12000 „ „ 10 „	120.000 „

14885 nyer. összesen 475.000 K készp.

Huzás visszavonhatatlanul 1916. évi június hó 15 én.

Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vámpalota) portomentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta. ndó, vám és sóhivatálnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsében és váltó-üzletben. Játékterv ingy. s bérmentve

A m. kir. Lottójövedék igazgatóság.

BENZOL

a raktáramon levő kétszer rectifikált tiszta fehér minőségben, a legjobban megfelel az összes benzínmotorokhoz benzín helyett! A benzol olyan jó mint a 700-as benzín és nem áll pénzügyöri ellenőrzés alatt.

Megemlékezéssel a nagy hiányra és a nagy drágaságra, mely a mult cséplési id. nyben tapasztalható volt, ajánlom minden motorulajdonosnak, szerezze be már most benzolszükségletét a közeledő cséplési időnyre.

Kétszer rectifikált tiszta fehér benzol mai ára per 100 kg K 65 — helyi raktáramon utánvét. Fahordó 160 kg tartalomhoz darabonként K 14 —

A fahordót darabonként K 10.— árabn, bérmentve címere Budapest nyugati pályaudvarra szállítva visszafogadom.

Megrendelésnél a vételár fele előlegül beküldendő.

l-a motorkenő olaj

160—180 kg os ingyen hordó'ban per 100 kg K 150.—

FENYŐ BELA műszaki kereskedése BUDAPEST, V. Csáky-utca 34.

Gépszijak, hollandi és beiföldi

Pamutszij, Lokomotiv-jegyű,

Lemezek,

Tauril és Klingerit,

Asbestárak,

Tömitések,

Gummiárak

u. m.: lemezek, zsinórok, tömlők, szelepek,

Csapágyfem,

Cséplőgepolaj,

Gőzekeolaj,

Hengerolaj,

Gépszir,

Kocsikenőcs,

Kétrészü acéllemezszijskorongok,

olajozók, zszirók, szerszámok,

Permetezők,

Kendertömlők

és mindennemű műszaki cikkek nagy raktára.

Kell Jenő

műszaki nagykereskedésében

Budapest, V., Kálmán-utca 15.



Hegedű

és egyéb hangszerekről küld nagy fényképes árjegyzéket

W á g n e r

„Hangszer-Király“

országzerte elismert elsőrendű magyar hangszer- és beszélőgép áruháza

Budapest, József-körut 15

Hegedű nagy felszereléssel, tokkal . . . 20 kor

Tárogató billentyűkkel, fimom . . . 60 kor

Beszélőgép lemezekkel, tükkel . . . 70 kor

Megrendelés esetén előleg okfelet beküldendő!

Saját műterem! Címre ügyvel!

PEROCID (KÉKKŐ FOTLÉK) 100 kg	195 K
KÉNLAP 5 kg véte nél postán	550 K
KOCSIKENŐCS FEKETE USZO 100 kg.	65 „
100 és 200 kgos hordókban.	
DUGHAGYMA elsőrendű	650 „

Gyöngyösi raktárunkból utánvét mellett. Cim: Magyar Kereskedelmi részvény társaság Gyöngyösön.